

ТРУБНИК

11 марта 2012 года № 9 [8057]

ПЯТНИЦА

ВЫБОРЫ

**ВЛАДИМИР ПУТИН –
ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ**

По данным Центральной избирательной комиссии после обработки 100 процентов бюллетеней по предварительным данным кандидаты по выборам Президента РФ набрали следующее количество голосов:

Путин Владимир Владимирович («Единая Россия») – 63,60 процента;
 Зюганов Геннадий Андреевич (КПРФ) – 17,18 процента;
 Прохоров Михаил Дмитриевич (самовыдвижение) – 7,98 процента;
 Жириновский Владимир Вольфович (ЛДПР) – 6,22 процента;
 Миронов Сергей Михайлович («Справедливая Россия») – 3,86 процента.

Таким образом, победу на выборах в первом туре одержал В.В.Путин.

Территориально избирательная комиссия Первоуральска подвела итоги голосования выборов Президента Российской Федерации. Всего в городе было зарегистрировано 73 избирательных участка. Число избирателей, включённых в список избирателей, на момент окончания голосования составило 125870 человек.

Число голосов избирателей, отданных за каждого зарегистрированного кандидата:
 Путин Владимир Владимирович – 49575;
 Зюганов Геннадий Андреевич – 8287;
 Прохоров Михаил Дмитриевич – 7470;
 Жириновский Владимир Вольфович – 3112;
 Миронов Сергей Михайлович – 3410;
 Против всех и/или испорченные бюллетени – 931.

**«СПАСИБО УРАЛЬЦАМ
ЗА ПОДДЕРЖКУ»**

Российский премьер, накануне одержавший победу на выборах Президента РФ, поблагодарил уральцев за поддержку его политического курса, за моральную поддержку в ходе предвыборной кампании.

Слова благодарности он сказал в ходе лекции с регионами, который осуществлялся из его предвыборного штаба на Новом Арбате в Москве сразу после победного митинга на Манежной площади.

Владимир Путин поблагодарил региональные избирательные штабы за поддержку и помощь в работе. И первым собеседником победителя стал начальник цеха «Уралвагонзавода» Игорь Холмских.

«Должен вам честно сказать, что ваша позиция серьёзным образом повлияла на мое состояние и мое поведение. Это было очень своевременной поддержкой и очень эффективной. Спасибо вам большое! Вам и вашим коллегам не только на «Уралвагонзаводе», но и вообще на Урале», – сказал Владимир Путин.

Игорь Холмских, обращаясь к Владимиру Путину, отметил: «Мы показали всем, что судьба России выбирает сам народ, её граждане. То есть, все мы! Ещё раз, Владимир Владимирович, всех нас с нашей общей победой».

Ответ Владимир Путин подчеркнул: «Спасибо всем. Вы знаете, что я хочу отметить: вы просто поставили на место людей, которые зарвались и позволили себе склонить человека труда. Но то, что вы это сделали лично с вашими коллегами, что это сделали люди, которые у станков стоят, занимаются конкретной текущей работой. Вы понимаете, вот это огромный подарок, который вы сделали всей трудовой России».



УЧЕНАЯ, ПЕДАГОГ, ЖЕНА И МАМА

Недавно в жизни старшего преподавателя Уральского федерального университета кафедры общей химии природопользования Веры Шаклейной произошло знаменательное событие. В феврале она получила диплом кандидата технических наук. Таким образом, сегодня в нашем филиале работают две женщины со столь высоким научным званием.

Заметим, прежде Вера Аркадьевна окончила УПИ, аспирантуру, а после написала и защитила кандидатскую диссертацию. Тема научной работы возникла ещё в 2006 году. Её идеологом был академик, доктор физико-математических наук Александр Вангштейн, которому, кстати, в начале марта исполнилось бы 74 года.

За три года научно-исследовательских изысканий удалось доказать, что алюминиевый сплав «Д-16», который применяется в самолётостроении, строительных конструкциях, машиностроении, под воздействием коррозионной среды сохраняет хорошую прочность и увеличивает пластичность. А прежде считалось, что он подвержен разрушению. В результате, теперь изделия из этого сплава используются в районах морского климата, а конкретно, – при строительстве олимпийских объектов в Сочи. Кроме того, благодаря научно-исследовательским испытаниям, Шаклейной удалось рассчитать радиус гиба, при котором коррозионная стойкость алюминиевого сплава, а, следовательно, и металлоконструкций, высока.

В дальнейшем она планирует полученные знания применить для надежной эксплуатации авиационных алюминиевых металлоконструкций. Кстати, это тема уже докторской диссертации. По словам Веры Аркадьевны, большую помощь ей оказали сотрудники ка-

федры металловедения УрФУ, в частности, Заслуженный деятель науки и техники России профессор Сергей Грачёв.

Уже в юности у Веры появились приоритеты, больше внимания она уделяла точным наукам: химии, физике, математике. После школы сразу поступила в Уральский политехнический институт на специальность «Металловедение и термообработка». А окончив вуз, стала трудиться на «Хромпике» в цехе, где прежде работал отец. Надо сказать, что корни технического творчества, научной деятельности оказались генетическими и передались по наследству. Папа, Аркадий Андреев, на химическом производстве внедрил немало своих рационализаторских предложений и изобретений, за что в свое время получил 14 патентов.

Так сложилось, что последние 11 лет наша героиня занимается педагогической деятельностью в УрФУ. Она преподает не только на своей кафедре, но сотрудничает ещё с тремя: металловедения, термообработки, физической химии, где ведет около десятка самых разных предметов. Много занимается со студентами общественной и научно-исследовательской работой.

В частности, изучением и применением полимеров для защиты металлов от коррозии. В частности, изучением и применением полимеров для защиты металлов от коррозии.

Вера Аркадьевна – симпатичная, обаятельная женщина, жена и мама. Муж, Александр Николаевич, работает на Новотрубном

заводе, в Финишном центре энергетиком. Сын Дмитрий – учится на металлургическом факультете УрФУ по специальности «Обработка металла давлением». Моя собеседница считает, что ей повезло, она – счастливая женщина, потому, что выбрала профессию по душе и занимается любимым делом. К слову, знания материаловедения и строительных конструкций применила в жизни во время строительства дома. Сама делала все расчёты, а затем увлеклась ещё и дизайном здания и земельного участка.

Но Вера Аркадьевна признается, что оснавала всему всё же семейная гармония. Сами же дорогие мужчины – муж и сын – 8 марта непременно дарят цветы, поздравляют, наряжают стол. Однако, понимание, любовь, терпение они проявляют не только в праздничные дни. Женщина вспоминает, что во время учёбы, когда трудилась по 12 часов и поздно возвращалась домой, близкие люди старались брать на свои плечи большинство бытовых проблем. Так что, семья для неё – надёжный тыл и моральная поддержка. А положительные эмоции, приток сил и энергии она получает от занятий спортом. Услаждаетходить на каток, в бассейн, по выходным катается на горных лыжах... Находит время и для рукоделия – неплохо вяжет и шьёт...

Остаётся только удивляться разносторонним способностям и насыщенности жизни этой замечательной женщины.

НОВОСТИ

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ПЕДАГОГОВ

Преподаватель математики школы № 7 Юрий Павлов удостоен звания «Заслуженный учитель России». Почетный знак он получил в Екатеринбурге из рук полномочного представителя президента России в Уральском Федеральном округе Юрия Куйашева.

А преподаватель информатики и информационно-коммуникационных технологий школы № 4 Алексей Ветошкин стал победителем первого этапа Всероссийского конкурса «Учитель года». Лишь семеро лучших учителей области из ста участников прошли во второй тур. В его программе: проведение учебного занятия, заседание методического объединения и участие в «круглом столе» «Профессиональный стандарт учителя», с министерством образования и науки Российской Федерации по актуальным проблемам взаимодействия школы, общества. Победитель будет представлять область на Всероссийском конкурсе. А получивший звание «Учитель года» станет общественным советником министра.

СТРОИТЕЛЬСТВО ПРИЮТА ПРЕКРАЩЕНО

Начавшееся в Первоуральске строительство приюта для бездомных животных будет прекращено. Решение о запрете принял Арбитражный суд Свердловской области.

С иском в суд обратилось городское общество защиты животных. Оно настаивало на признании небесобоснованными действий администрации Первоуральска по отмене постановления о выделении им земельного участка на улице Тракторная для строительства. Между тем, суд в своем решении учел пожелания жителей близлежащего дома, а также отсутствие предварительно заключенного договора на использование данного земельного участка.

ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНКУРС КРАСАВИЦ

Началась подготовка к традиционному празднику красоты «Мисс Первоуральск». В этом году красавиц будут выбирать в трех категориях — «Маленькая мисс», «Юная мисс» и «Мисс Первоуральск».

Главным критерием кастингов первых двух категорий будет коммунибельность. Причем, у юных красавиц, возраст которых определен от 8 до 13 лет, жюри будет учитывать физические данные — в этой категории девочки должны выглядеть на свой возраст, акселерация не приветствуется. И, наконец, у «взрослых» мисс в возрасте от 14 до 25 лет, кроме внешних данных, оценят интеллект. На кастинге задаются вопросы на эрудицию красавиц, их сообразительность.

Нынешний конкурс — юбилейный: самые красивые девушки Первоуральска будут определяться в 15-й раз.

ГОСТЬ РЕДАЦИИ

ТОРОПИЛАСЬ БАБУШКА НА ЧАЕПТИЕ...

В редакцию пришла 82-летняя бывшая новотрубница Т.Г.Маракушина, чтобы поделиться случившимся.

Таисия Георгиевна с пуска восьмого цеха проработала на участке сдачи до выхода на заслуженный отдых. Недавно трудовой коллектив трубопрокатников отметил 50-летие. Но торжество в связи с этим и торопилась в заводской музей пенсионерка. Поделилась, что особых проблем со здоровьем не имеет. А тут, в районе отеля возле рынка то ли в спешке, оступилась, то ли запнулась. Упала, ударившись о чугунную крышу коллекторного колодца. Повредила лицо. На выручку поспешил мальчик лет 15-ти, как выяснилось, следовавший на занятие в центр детского творчества. Подросток сказал, что там есть медперсонал. И сопроводил куда надо. Её принял медсестра Лариса Ивановна Лаврик — оказала первую помощь, вызвала «скорую». В хирургическом отделении поликлиники ветерану наложили швы, потом сопроводили домой. На чаепитие бабушка, понятно, не попала. Но через несколько дней уже смогла прийти на юбилейный цеховой вечер в Дворец культуры металлургов, где её радушно приняли, поздравили и вручили цветы. Таисия Георгиевна благодарна родному коллектику за внимание, призывающая Л.И.Лаврик за работу, а неизвестному мальчику - за проявленную чуткость.

ВНИМАНИЕ!

ДЕПУТАТ ВЕДЁТ ПРИЁМ

Депутат Законодательного собрания Свердловской области Ефим Моисеевич Гречишн 15 марта с 16 до 18 часов проводит приём жителей округа (только по предварительной записи). Записаться на приём можно по телефонам 27-86-16 и 27-82-10.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

ЧЕМПИОНАТ МЕНЯЕТ УРОВЕНЬ

Заключительный тур предварительного этапа чемпионата России расставил команды по местам, определив каждой из них стартовые площадки в финальной стадии, а также отрядив в наблюдатели аутсайдеров - кировскую «Родину» и «Мурман», для которых сезон уже закончился.

СПОР ЗА УДОБНЫЕ МЕСТА

От результата матча «Старт» - «Уральский трубник», кроме них самих, от части зависела и судьба ульяновцев. Для десятого места им хватало ничьей, в то время как нижегородцам и первоуральцам для достижения данного рубежа требовалось непременно побеждать. И при этом рассчитывать на неудачу «Волги» в встрече с казанцами, который исход был безразличен.

Стартовы, по словам их главного тренера А.Дыковка по окончании поединка, победили на жилах, превратив серию из пяти поражений. Будь наша команда поудачливее, хозяева вряд ли вышли бы из «черной» полосы.

За четверть часа волжан использовали ошибку обороны «Трубника» и 12-метровый. Интересно, что за тот же отрезок времени мурманцы наверстали упущенное: П.Чучалин воспользовался передачей А.Воронковского, а Д.Степченков отличился индивидуально. Правда, вскоре Нижний снова вышел вперед - 3:2.

Сразу после отыгрыша А.Воронковский вывел В.Швецову на голевую позицию — снова ничья. Равенство сохранилось 22 минуты. Три удаления у нас и два реализованных противником пенальти оказались решающими. Очередной штраф «Трубника» привел к еще одному взятию наших ворот, и разрыв достиг трёх мячей. На 84 и 88 минутах П.Чучалин при посредничестве капитана команды А.Кислова и Е.Крячко вновь сделал счёт «сольским». Первоуральцы взяли тайм-аут, однако волгоградцы не успели - 5:6. В.Эйхвальд на пресс-конференции отметил, что его подопечные на сей раз сыграли гораздо хуже, чем в Красногорске — у ряда хоккеистов не было должного настроя, допустили массу пропусков.

Таким образом, «Уральский трубник» в 1/8 финала вышел на кемеровчан, нижегородцев — на «Сибсельмаш» (он уступил «Зоркаму» 2:9), «Волга» (ничья с Казанью 3:3) — на «Байкал» (выиграна в Мурманске 7:3), а СКА Хабаровск, побивший в Архангельске 8:3, опять будет выяснять отношения с «Водником». Красноярцы в Москве уступи-



Дмитрий Степченков (№ 77) и Андрей Орлов в окружении кузбассовцев

ли динамовцам 4:7, но не позволили себя догнать — соответственно 65 и 64 очка. Путевки в четвертьфинал обеспечили себе ставшие третьими красногорцы (64) и Казань (55 очков).

НЕПРЕСТУНЫЙ «КУЗБАСС»

На предварительном этапе кузбассовцы одержали над «Трубником» две победы с общим счётом 19:9, к нему весомо приложил свою меткую клюшку П.Рязанцев, забивший 11 мячей. На этот раз грозный бомбардир поучаствовал при первом голе (мощно пробил после углового), и партнёры подсели на деблокирование, плюс в середине второго тайма совершил рейд, приведший к шестому взятию наших ворот. Этому моменту (посленичей первой половины 4:4 и пятого успеха сибиряков) предшествовали четыре — включая попадание в перекладину — реальные угрозы хозяев, которые мастерски отвели страж кемеровчан Р.Гейзель, а также вязавшие горняками тайм-аут.

И тут ещё можно было попытаться выкарабкаться, реализуя Д.Туркову пенальти (мимо), назначенный за снос А.Орлова. Наш вынужденный летучий митинг оказался на пользу «Кузбассу», организованному вскоре стремительным результативным контратакам — 7:4. Концовка, как и почти весь поединок, прошла на встречных курсах. П.Чучалин досадно промахнулся по шарнику, и следом нас вырвали А.Мокеев. Соперник нерасторопно разыграл угловой, на что Е.Игошин ответил побегом на грави офсайда — 7:5. Это был второй мяч Евгения, до перерыва он по-

теннисному с пятачка вогнал «апельсин» в сетку. Дубль записал в актив и В.Швецов, дважды здорово сработав в связке с Д.Степченковым. Свой 23-й мяч в сезоне провел П.Чучалин, когда первый раз на 6 минуте вывел нас вперёд. Потом трубники ещё раз лидировали в счёте, а в дальнейшем только догоняли.

Кемеровчане по ходу матча постоянно напоминали темп, наши его поддерживали. Но до поры. Все же «подсели» — утилизировав ошибки, приведшие к неприятностям. Оборона же гостей во второй половине заиграла бдительнее и увереннее, что повлияло на развитие событий на поле.

На пресс-конференции наш главный тренер В.Эйхвальд, выражая в целом удовлетворение действиями подопечных, посетовал на отсутствие должной стройности в игре из-за вынужденных перестановок в линиях по причине нездоровья хоккеистов (температурили Е.Сысоев, Е.Крячко) и травмы Д.Черных — перелом пальца руки.

В целом борьба получилась захватывающей, зрелищной. Зрители, по всей видимости, от последнего нынче свидания с игрой получили удовольствие и тепло проводили команда на повторную дузль 8 марта в Кемерово. Победитель по суммарному результату получит в соперники казанцев.

В других парах зафиксированы такие результаты: «Водник» — СКА Хб. 3:2 (выход сильнейшего на «Енисей»), «Волга» — «Байкал» 7:5 (на московское «Динамо»), «Старт» — «Сибсельмаш» 5:4 (на «Зоркий»). Итоговые позиции неудачников 1/8 финала будут определяться по наибольшему скользуому месту, занятому ими на предварительной стадии.

МАСТЕРА ЛЫЖНИ

ЗАКАЛКА С МОЛОДОСТИ — НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Родом Римма Аликина — из Ярославской области. Так сложилось, что после школы решила продолжить образование в Свердловском техникуме физкультуры, еще не предполагая, что связает с Уралом свою судьбу.

После учёбы распределилась в Первоуральск в коллектив физкультуры Старотрубного завода. Там были хорошие лыжные традиции, крепкая команда. Это собственно и определило переход на предприятие, где Римме нашлась работа по профилю — инструктором-методистом производственной гимнастики в отделе техники безопасности. Пропагандируя массовую физкультуру, туризм, организуя спартакиады «Здоровье» для людей среднего и старшего возраста, проработала там до выхода на пенсию в 1993 году. В общей сложности работа Аликиной в спорте продолжалась четверть века.

Она вместе большой отрезок активных занятий лыжами. Городские старты, областные, всесоюзные отраслевые — с ними

культуре в шестом профтехучилище, которое являлось базой подготовки кадров для Новотрубного завода. Там были хорошие лыжные традиции, крепкая команда. Это собственно и определило переход на предприятие, где Римме нашлась работа по профилю — инструктором-методистом производственной гимнастики в отделе техники безопасности. Пропагандируя массовую физкультуру, туризм, организуя спартакиады «Здоровье» для людей среднего и старшего возраста, проработала там до выхода на пенсию в 1993 году. В общей сложности работа Аликиной в спорте продолжалась четверть века.

Она вместе большой отрезок активных занятий лыжами. Городские старты, областные, всесоюзные отраслевые — с ними



Министерства Российской Федерации по физкультуре, спорту и туризму.

В прошлом году Римма Петровна отметила юбилей, а на днях от родных, близких и друзей принимала поздравления в связи с Днём 8 Марта. Она вырастила сына и dochь, подрастают четверо внуков. Любимая бабушка нарасхват: связать, испечь, огородные хлопоты, заготовки... Время планировать приучил спорт, а силы для всех дел придают закалка с молодости.

ВСЕ ЖЕНЩИНЫ ПРЕКРАСНЫ, КАК ВЕСНА

Дорогие дамы, уважаемые коллеги – прекрасная половина коллектива компании ЧПЗ! С особой теплотой поздравляем вас с самым весенним, самым солнечным и нежным праздником – 8 Марта!

В каждом подразделении нашей компании работают женщины. Хотя специфика металлургической отрасли у подавляющего большинства ассоциируется с мужественностью. Но вы не только прекрасно разбираетесь в рабочих вопросах, являетесь компетентными и ценными специалистами, но и обладаете потрясающим качеством – привнести даже в сугубо технические процессы толику творчества! Вы вдохновяете на новые свершения, идеи не только близких – отцов, мужей, сыновей, но и коллег.

И как бы должна быть вы ни занимали, в какой бы сфере вы реализовывали себя, каких бы карьерных высот ни достигали, вы всегда оставаетесь женственными – красивыми, очаровательными, заботливыми, нежными и обаятельными.

МАМЫ ВСЯКИЕ ВАЖНЫ

Юлия Петрова, начальник группы учета внеоборотных активов:

– Я мать четверых детей: сын 11 лет и тройняшки (сын и две девочки), которым по 3 годика. Старший учится в школе, посещает спортивные секции, младшие весь день проводят в садике. К сожалению, сейчас, когда я вышла после декретного отпуска на работу, не удается быть с детьми то количество времени, которое я хочу, и которое они требуют. Тут сказывается специфика моей работы.



Бывают такие моменты, когда хочется всё бросить, я имею в виду работу, но понимаю, что я нужна детям, что это ради них – нужно их воспитывать, ставить на ноги. Поэтому беру себя в руки.

Думаю, что многое зависит от характера женщины, от того, насколько развиты её материнские инстинкты и желание продвигаться по карьерной лестнице. Считаю: я состоялась как специалист, и как мать. Уверена, что я – сильная женщина и хорошая мать.

– До ПНТЗ я семь лет проработала в Уральском государственном техническом университете, где преподавала теоретическую механику, вела лабораторные по сопротивлению материалов. Поэтому с наукой столкнулась ещё тогда, и сейчас использую научный подход к техническим проблемам по механической обработке металлов резанием. Для меня стало реальным применять теоретические разработки на практике. У нас много испытаний режущего инструмента. Бывают такие темы, которые не знаешь, как

решить. Сидим всем коллективом, ломаем голову – читаем литературу и находим решение. В принципе, всегда стараюсь лично участвовать в разработках. Мне нравятся сами исследования и получение реальных выводов.

Что касается того, что я блондинка – мне в работе это никак не мешает. Все знают, что я умею, на что способна. Доказательством этого служит диплом, полученный в 2006 году в номинации «Эффективный радиоизотопный анализатор» в конкурсе «Золотой Фонд» и несколько грамот



различного уровня.

Честно скажу, в работе главное – не цвет волос, а пол: женщина ты или мужчина. Иногда лучше быть мужчиной. Мне кажется, цвет волос может мешать только рулем, потому что много анекдотов и предрассудков, поэтому водители могут реагировать не совсем правильно, хотя я за рулем уже десять лет.

Умственные способности от цвета волос никак не зависят. Мифи про глупость женщин со светлыми волосами – это всего лишь мифы.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

СОЧИНЕНИЯ О БУДУЩЕМ

Мини-сочинения о своих впечатлениях от учебы, заводов компании ЧПЗ написали студенты первого курса Первуральского металлургического колледжа – участники программы «Будущее белой металлургии». Как следует из работ, подростки прекрасно осознают свою ответственность и стараются учиться хорошо. Излагают они это, порой, очень бесп hitростно, но с явным воодушевлением...

Артем Рогозинников поступил в колледж по рекомендации родителей, плюс бабушка работает на ПНТЗ. Завод ему представлялся как «темные полуразрушенные цехи, где повсюду разлито машинное масло». Но опасения оказались напрасными. И в этом он убедился в первый же учебный день, когда увидел яркие новые аудитории и побывал на экскурсии в Финишном центре. «Когда я увидел эти инновационные технологии, у меня была единственная мысль: здесь грех не учиться. Я уверен, что смогу стать хорошим специалистом».

А вот будущий технолог Денис Луговых поступил в колледж вопреки желанию родителей, которые ратовали за школу. Но парень настоял на своем решении, потому что очень хотел учиться именно в ПМК. Он считает, что выбрал самый хороший колледж и лучшую профессию.

Елена Веретенникова, несмотря на юный возраст – дама

рассудительная: «При выборе профессии я учла все возможные варианты. В наше время гуманитарные профессии не перспективны, все вузы переполнены, и рабочих мест для гуманитарных выпускников не хватает. России рабочая сила. И поэтому новый проект «Будущее белой металлургии» дает многое возможности, перспективы, хорошие условия труда – все то, о чём люди мечтают».

«М. Селиванов оценивает предоставленные программой возможности и с социальной точки зрения: «Мне нравится «белая металлургия» тем, что в ней гораздо превышающее всего. Ведут здоровый образ жизни, не пьют, не курят... Есть различные льготы, например, нам дали бесплатный ремонт в Дворце водных видов спорта, обучение в разговорном клубе английского, достойная зарплата в дальнейшем...». «Я выбрали эту профессию, так как металлург – это настоящая мужская работа. Когда я впервые пришел в учебную часть,



то был шокирован и в то же время очень обрадовался. Никогда в жизни не видел такого оборудования, разве – только по телевизору. Очень здорово, что я здесь обучаюсь», – написал Максим Валиулин, будущий технолог.

Ильфат Янбаев рассуждает: «Мы учимся в образовательном центре со всем новым оборудованием, с квалифицированными учителями и т.д. Завод сделал все, что в его силах. Теперь – дело за нами. Надо стараться получать только хорошие оценки, участвовать во всех соревнованиях, благотворительных встречах и корпоративных культурных мероприятиях. «Я выбрали эту профессию, так как металлург – это настоящая мужская работа. Когда я впервые пришел в учебную часть,

физически крепких специалистах. Раньше я считал, что профессия электрика не для меня. А теперь все больше убеждаюсь, что как раз – это мое».

Владимир Зюзин убежден, что обучение в группе «белых металлургов» – это перспективная работа: «Иично для меня это, в первую очередь, перспектива будущего. Все усилия, которые прилагает завод для нашего обучения, идут нам на пользу. Также есть много бонусов, которые выплачиваются у нас мотивацию к обучению. Встречи с новыми людьми, экскурсии и т.д. – все это расширяет эрудицию, учить надо быть более серьезными, взрослыми. «Будущий белый ме-

РЕЗОНАНС



«БЕЛАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ» НА ТЕЛЕЭКРАНЕ

На прошлой неделе жители Свердловской области имели возможность одними из первых увидеть фильм компании ЧПЗ про еще один инвестиционный проект компании – уникальную образовательную программу для металлургической отрасли.

Телезрители услышали мнения преподавателей и студентов об обучении в нашей компании, а также комментарии высоких гостей, уже побывавших в стенах учебного заведения, – публициста Анатолия Вассермана, летчика-космонавта Михаила Корниенко, заместителя министра промышленности РФ Андрея Дементьева и многих других. Словом, стали свидетелями превращения обычных студентов в главных героев глобального движения «белая металлургия», основанного на инновационности, экологичности и высоких стандартах в обучении.

Анна Сотникенко, ученица 9-класса школы № 32:

– От фильма я получила много подробной информации, которой раньше не знала, даже не подозревала. Узнала, что этот завод настолько уникален. Возможно, после экскурсии, которая будет у нас в учебный центр, я смогу определиться, и кино повлияет на мое решение.

Андрей Пономарев, студент второго курса Первуральского металлургического колледжа (во время просмотра кино-ленты «Будущее белой металлургии» выяснил, что стал звездой фильма):

– Я даже не ожидал, если честно. Нас всех приглашали на съемки, мы не отказались, но все равно сомневались в своих «способностях». Когда я себя впервые увидел по телевизору, подумал «кто это?», засмутился, а потом смешно стало. С юмором кино, особенно наши комментарии, где мы стояли и долго сообщали, что рассказывать про себя.

Ольга Дашевич, начальник отдела подбора персонала ПНТЗ:

– «Белая металлургия: ключ к успеху» – отличное кино для старшеклассников, которые не определились со своим выбором. Они могут посмотреть его, поступить в Первуральский технический колледж и стать белыми металлургами. На мой взгляд, учиться в самом красивом учебном заведении Урала, где у каждого студента ноутбук и самые дорогие манипуляторы в России, очень престижно. Фильм динамичный, показывает разные стороны производства современной системы «белая металлургия». Он понравился не только мне, но и моим близким. До этого они не знали, что у нас в городе находится такое учебное заведение.

Константин Батиков, заместитель начальника цеха № 5:

– «Фильм хороший. После просмотра вновь появилась гордость за свое предприятие – всё это сделано не где-нибудь в Европе, а у нас! В Первуральске! Смотрел фильм вместе со своими детьми. Сын, которому сейчас 9 лет, сразу же сказал, что когда вырастет тоже пойдет работать на завод и будет начальником цеха, и 4-летняя дочка тоже стала проявлять интерес к работе папы – спросила, где и кем я работаю. В общем, понравился фильм и мне, и моей семье.

ПЕРСОНАЛ

ВЗРОСЛЫЕ «ВЕЧЕРНИКИ» КОЛЛЕДЖА

Почти 90 работников ПНТЗ получают новые знания на базе образовательного центра металлургического колледжа.

По вечерам после смены заводчане приходят в красивые уютные лаборатории, чтобы сменить на учебной вахте студентов ПМК. «Вечерники» из самых разных цехов и подразделений изучают курсы «Гидравлика», «Пневматика», «ST-PRO1 – программирующие», «Электропривод», «Автоматизация и непрерывные процессы», «Электроника и электротехника». Обучение позволяет новотрубникам эксплуатировать, обслуживать и ремонтировать сложное современное оборудование на самом высоком уровне, без простое, поломок и в кратчайшие сроки.

Некоторые учатся параллельно на двух курсах, посещая занятия в разные дни. Так, слесарь-ремонтник цеха № 64 Антон Баранов изучает гидравлику и пневматику вечерами с понедельника по пятницу без отрыва от производства. Его на учёбу направил мастер, увидев в молодом сотруднике потенциал.

– Я работала на заводе всего четыре месяца, и мне требуются новые навыки, которые я получаю на этих курсах. Знакомлюсь с составлением схем, а потом эти схемы изучаю на практике – на стендах. Всё это помогает в работе. Хотелось бы и дальше учиться, потому что на предприятии постоянно вводится современная техника. Тем более приятно учиться в уютных лабораториях, на новом оборудовании.

